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Допринос Ане Церанић развоју библиотекарства: простори и опремање библиотека у
Србији

Сажетак
У раду jе представљен и анализиран професионални допринос  мр Ане Церанић, која је
највећи део радног века провела у Народној библиотеци Србије. 
Ана Церанић (удата Ђурић) рођена је 30. октобра 1943. године у Београду. Дипломирала
је  на  Архитектонском  факултету  Универзитета  у  Београду  где  је  1985.  године  и
магистрирала.
У Грађевинском предузећу „7. јули“ у Београду запослила се 1968. године и била је шеф
градилишта  Народне библиотеке  Србије.  У овој  установи  радила  је  од  1970.  до  1998.
године,  краћи  период  у  Одељењу  за  техничке  послове,  а  од  1972.  у  Одељењу  за
унапређење библиотечке делатности.
Аутор  је  бројних  радова  који  се  баве  уређењем  простора  и  опремањем  библиотека,
учествовала  у  више  домаћих  и  међународних  стручних  скупова  и  била  посебно
ангажована на решавању практичних проблема везаних за унапређење просторних услова
у библиотекама. Била је председник Комисије за изградњу и опрему библиотека Савеза
друштава библиотекара Југославије.
Рад  сагледава  допринос  Ане  Церанић  у  домену  стандардизације  просторних  услова  и
опреме библиотека и израде методског упутства о унутрашњем уређењу библиотека.  У
наставку  су  анализирани  бројни  објављени  прилози  који  се  баве  зградама  појединих
библиотека, стањем библиотека у Србији у погледу просторних услова те библиотечке и
техничке опреме. 
Деловање Ане  Церанић  биће  размотрено  и  кроз  активности  пружања  стручне  помоћи
библиотекама  у  Србији  приликом  пројектовања,  адаптације,  изградње  и  њиховог
опремања.
Рад  се  заснива  на  објављеним  прилозима  и  монографским  публикацијама  које  Ана
Церанић потписује самостално и у коауторству, њеној личној архиви, извештајима о раду
и програмима развоја Народне библиотеке Србије. Циљ овог рада је да се осветли значај
теоријског  и  практичног  деловања  А.  Церанић  у  области  унапређења  услова  рада
библиотека, као дела системског развоја библиотечке делатности у Србији.
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